株式会社エウレカ 2016年10月24日

エウレカの最高技術責任者(CTO)に金子慎太郎が就任

~グローバルでのさらなる成長に向けて、技術戦略および開発体制を強化~

株式会社エウレカ(本社:東京都港区、代表取締役CEO:石橋準也)は、2016年10月24日、執行役員CTO(Chief Technical Officer、最高技術責任者)に金子慎太郎が就任したことをお知らせいたします。



代表取締役CEO 石橋準也(左)と執行役員CTO 金子慎太郎(右)

金子は2012年の入社以来、恋愛・婚活マッチングサービス「pairs」と、カップル向けのコミュニケーションアプリ「Couples」の立ち上げに参画してきました。昨年からおよそ1年ほどかけて完了した、Go言語による大規模フルスクラッチプロジェクトでは、リードエンジニアとしてプロジェクトを牽引。技術とマネジメントの両方で開発組織の成長を支えています。

この度エウレカでは、金子のCTO就任を機に、テクノロジー/エンジニアリングの展望として「技術の多様化に適応し続ける、スケーラビリティな開発組織」を設定。今後、現在策定中のビジョンの実現に向けた技術戦略をよりスピーディーに実行することで、国内およびグローバルにおける事業成長を加速してまいります。

【新任執行役員 略歴】

金子 慎太郎 / Shintaro Kaneko

1988年1月20日生まれ。2010年、東京理科大学理学部を卒業後、組込系企業に入社し品質保証に従事。2011年、カナダ留学。帰国後、東京理科大学の研究室OBとして最適化理論の研究に携わる。2012年、株式会社エウレカに入社。「pairs」および「Couples」の立ち上げメンバーとして開発に参画。2016年10月、執行役員CTOに就任。

■株式会社エウレカ

所在地: 〒107-0062 東京都港区南青山2-27-25オリックス南青山ビル

5 · 6F

代表者:代表取締役CEO 石橋 準也

設立日:2008年11月20日

資本金:100,000,000円 ※2016年3月時点

事業内容:恋愛・婚活マッチングサービス「pairs」の運営、 カップル向けのコミュニケーションアプリ「Couples」の運営

URL: http://eure.ip/

【本リリースに関するお問合せは下記まで】

株式会社エウレカ(広報: 田山)

Mail: pr@eure.jp TEL: 03-4500-4727